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ZONULIN SZÉKLET MINTAVEVŐ 
ZONULIN MENNYISÉGI VIZSGÁLATHOZ 
 
A zonulin széklet mintavevő jelenleg forgalomban lévő legfejlettebb és legpontosabb eszköz a laboratóriumi 
vizsgálathoz szükséges megfelelő mennyiségű széklet összegyűjtésére. A mintavevő eszközt a felhasználásig 
szobahőmérsékleten kell tárolni. A mintavevő egy speciális csőből és egy kifejezetten erre a célra kialakított hét, 
vízszintes barázdával ellátott mérőpálcából áll a minta gyűjtéséhez. A speciális kialakítás lehetővé teszi az egyszerű 
felhasználást, bármilyen típusú székletről is van szó. 
 
A székletminta összegyűjtése után a pálcát a kék, tölcsérszerű szeparátorba/elválasztóba kell helyezni, amely a 
felesleges – méréshez nem szükséges – mintamennyiséget magában tartja. Így már csak a megfelelő mennyiségű 
széklet (csak az erre a célra kialakított speciális barázdákban összegyűlő 15 mg-nyi) kerül a csőbe. 

 

A helyes mintavétel folyamata 

 

 

1. Széklet felfogásához használjon papír mintagyűjtő alátétet. 
FONTOS! A teszt eredményét befolyásolhatja, ha a vécécsészében lévő szagtalanító/fertőtlenítő szerrel érintkezik 
a székletminta. 
 

2. Csavarja le a mintagyűjtő cső tetejét. A kupakhoz csatlakoztatott pálcát dugja a székletbe három különböző 
helyen, kb. 2 centiméternyire (ameddig „recés, fogazott” a vége).  
FONTOS! A kék kúp alakú betét a csövön marad. 
 
Húzza ki a pálcát a székletből és tegye vissza a mintagyűjtő csőbe (a csavaró mozdulatok következtében a 
mintafölösleg a speciálisan kialakított illeszték tetején marad).  
FONTOS! Csak egyszer dugja vissza a mérőpálcát a mellékelt székkel együtt a mintacsőbe. A felesleges 
anyagot a kúp alakú betét eltávolítja, így 15 mg minta marad a csőbe. 
A minta csak a megfelelően kivitelezett mintavétel esetén dolgozható fel. Amennyiben a mintavétel napján 
nem tudja eljuttatni a mintát a laboratóriumba, a minta legfeljebb 4 napig hűtve (2-8C⁰) szobahőmérsékleten 
2 napig tárolható. 

 
Hölgyeknél kerülni kell a menstruáció alatti mintavételt. Folyékony széklet nem alkalmas a vizsgálatra. 


